12/19/24, 12:00 PM Student Satisfaction survey 2023-24

Student Satisfaction survey 2023-24

67 responses
Publish analytics

1. How do you rate the contents of the curriculum ? I_D Copy

67 responses

@ Excellent

@ Good

@ Fair

@ Poor
2. How frequently do you attend your classes? LD Copy
67 responses

@ regularly

35.8% ® often
@ sometimes
@ never

40.3%
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3. How often do you approach your teachers other than the scheduled LD Copy

classes?
@ Always
@ Often
@ Sometimes
10.4% @ Rarely
@ Never

4. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you ID Copy
in cognitive, social and emotional growth

67 responses

67 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

5. The institution provides multiple opportunities to learn and grow LD Copy

67 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree
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6. The overall teaching and mentoring process of the college is excellent ID Copy

@ Strongly disagree
@ Disagree
@ Neutral
14.9% @ Agree
@ Strongly agree

7. Continuous efforts are done by the college to improve the quality of I_D Copy
teaching and learning

67 responses

67 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

8. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life 10 copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

67 responses

@ To a great extent
@ Moderate

@ Some what

@ Very little
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9. The institute/ teachers use student centric methods, such as ID Copy
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

67 responses

@ To a great extent

@ Moderate
@ Some what
@ Very little
35.8%
10. College provides ample oppurtunities for Extra-Curricular Activities ID Copy

(ECA).

67 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

11. The staff in the college is cooperative and helpful. ID Copy

67 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree
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12. The prescribed books / reading materials are available in the library I8 Copy

67 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

13. Equipments in the lab(s) are in good working condition I8 copy

67 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

_
-

14. Clean drinking water is available in the college campus I_D Copy

67 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree
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15. The campus is green and eco-friendly LD Copy

67 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

‘

16. Toilets / washrooms are clean and hygienically maintained LD Copy

67 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree
@ Neutral

@ Agree
@ Strongly agree

17. College grievances are redressed / problems are solved well in time LD Copy

67 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree
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18. Teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while LD Copy
teaching.

67 responses

@ Strongly disagree

35.8% @ Disagree
@ Neutral
@ Agree
@ Strongly agree
19.4%
14.9%
19. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. ID Copy
67 responses
@ Strongly disagree
@ Disagree
@ Neutral
@ Agree
@ Strongly agree
20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is I8 Copy

very good.

67 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree
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